Meranie v informatike – zápočet

2004/2005 zs  Kukuča

1. Merací prístroj má rozsah 100V, triedu presnosti 1% a ukazuje 50V. Aká je relatívna chyba merania?

Odpoveď:  (2%

2. Merací prístroj má rozsah 100V, triedu presnosti 1% a ukazuje 50V. Aká je absolútna chyba merania?

Odpoveď:  (1V

3. Na funkčnom a zapnutom osciloskope nie je nič vidieť, čím to môže byť spôsobené?

Odpoveď:  1. Lúč je nevhodne posunutý vo vertikálnom a/alebo horizontálnom smere



2. Synchronizácia je v režime NORM



3. je nevhodne nastavený jas a intenzita lúča – toto som doplnil

4. S rastúcou hodnotou relatívna chyba každého meracieho prístroja: (boli rôzne možnosti)

Odpoveď:  klesá

5. Čo platí: (boli na výber rôzne kombinácie)

Odpoveď:
Relatívna chyba podielu je súčet relatívnych chýb



Relatívna chyba súčinu je súčet relatívnych chýb



Absolútna chyba rozdielu je súčet absolútnych chýb



Absolútna chyba súčtu je súčet absolútnych chýb 

Bolo to formou testu. V posledných troch otázkach bolo viac správnych odpovedí. Za každú správnu odpoveď +1b, za každú nesprávnu –1b. Body sa strhávali len v rámci otázky. Čiže ak ste v otázke označili nesprávne odpovede, tak ste mali za otázku 0b :-)

Čas bol 10 minút.

Presné znenie otázok a ostatných (zlých odpovedí) si už nepamätám, ale podstatu som vystihol.

Niektorí z toho mali aj 11b :-0

